

周口市区八一大道与交通大道交叉口违章占用快车道的农产品夜市，严重影响市民生活、严重影响交通秩序、严重扰乱市区农产品经营秩序，已经到了非治不可的地步。

9月17日2时至5时，我市中心城区综合整治办公室召集公安、工商、市场发展中心、城管4个部门的人员成立联合执法组，出动20多辆执法车展开行动。

凌晨，突击占道菜贩



晚报记者 徐松 文/图

夜市：城市痼疾

八一大道农贸市场地理位置优越，面积小商户众多，承担着周口市区60%的餐馆用菜需求，销售利润可观。

受利益驱使，每天0时过后，越来越多的菜贩拥到这里。渐渐地，市场内不少菜贩开店经营，个别菜贩出市场经营，最后演化成大规模占道经营。几年前，占道菜贩经营时间在0时至4时之间，市城管部门曾多次治理均不奏效。

近两年，菜贩违规占道经营的时间慢慢延长到6时、7时，开始严重影响交通。当这些满载鸡鸭等家禽和各种蔬菜的上百辆车从市区周边村庄涌来，聚集在八一大道与

交通大道交叉口批发交易时，道路被堵塞，卫生被破坏，城市环境受到严重影响。

为解决拥堵并合理发展我市农产品经营市场。2010年，市政府斥巨资兴建的豫东大规模农产品批发市场——黄淮大市场投入使用。相关部门开始疏导这里的占道菜贩向黄淮大市场迁移。然而，这些占道菜贩却和城管执法人员大打“游击战”，让城管部门的屡次治理收效甚微。

据了解，这些菜贩占用快车道，隐患重重。曾发生在这里的两次交通事故先后造成两个菜贩死亡，其中一个连人带车被撞了20多米。血淋淋的教训仍然没能给其他菜贩敲响警钟，这里的占道情况依旧严重。

7月7日开始，执法组已利用4个凌晨的时间对八一大道的占道菜贩进行劝导、疏通、分流和警告，明确告知所有占道菜贩必须转到黄淮大市场经营，否则严管重罚。但是，劝导警告工作收效甚微，占道现象依然如故。

不得已，执法组决定狠下手腕，严管重罚，根除痼疾。

“执法组分成4个小组，分别赶往十字路口4个方向，每个方向至少5辆执法车堵路，执法人员采取围堵方式，绝不放走一个违规经营者。”喻龙海下达指令后，百余名执法人员分头赶往指定地点。

从2时开始，整个行动持续了3个小时。截至5时，执法组共查处非法占道菜贩100余个，当场处罚处理30余个，被处理者全部签字或口头保证，绝不再到此处非法占道经营。

喻龙海介绍，执法组即日起每天会派专人蹲守，隔三差五还会再进行大规模突击检查，防止死灰复燃，争取在最短的时间内将中心城区的这个痼疾根除。

行动：凌晨突击

昨日2时之前，来自我市公安、工商、市场发展中心、城管4个部门的100余名执法人员在市区五一广场全部集合完毕。

周口市城管局副局长、中心城区综合整治办公室主任喻龙海介绍，此次行动是严格按照中心城区综合整治办公室指令进行。因为自8

城建热线



突查前的动员



突查后的结果

看看占道菜贩的蹩脚借口

“跑呀！”个别眼尖的菜贩看到执法人员，大喊一声。众多菜贩四散而逃，但一个也没跑掉，都被堵在了执法圈中。

“我不是卖菜的，我是来买菜的……”

“我是去黄淮大市场路过这里的……”

“我头晕，我恶心，别扣我的

车……”

面对执法人员，菜贩以各种理由为自己开脱。

不过，“买菜的”2时就“买”了满满一车菜却找不到“卖主”；“路过的”在八一大道上摆地摊；“头晕恶心的”一听说要打120，马上拽住被扣的菜车……

蹩脚借口瞒不住执法人员。

无钱医治，痛苦万分

商水一农民“脑袋流水”近两年

本报讯 近日，商水县农民许小华致电记者称，其妻王美由于去年摔倒导致颅底骨折，造成脑脊液经常从鼻孔里滴出，虽然在省级医院做过一次手术，可手术不太成功。目前，由于没钱做第二次手术，王美“脑袋流水”快两年了。

许小华在电话中告诉记者，去年年初，王美一不小心摔倒，导致头部受伤，之后的几天里，王美头部一直很疼。“先后到商水县人民医院、漯河市人民医院医治，后又在郑州

大学第二附属医院做了开颅手术。可手术做得不太成功，还是有脑脊液从她鼻孔里滴出，已经快两年了。医生告诉我，如果不及时治疗，她的面部会逐渐萎缩出血。”

9月17日，记者在许小华家里看到，三间破瓦房的家里没有一件像样的家具，一台小彩电还是几年前花200元买的。王美躺着的那个老式大木床，两条床腿是砖头垒的。“看病花了6万多了。”许小华说，他们家本来就很穷，亲戚邻居都借遍了。如今，他怎么也借不到钱了。

记者还得知，许小华的弟弟许

小刚10年前因患脑血管疾病导致偏瘫，生活不能自理，目前和许小华夫妻相依为命。

王美今年50岁，躺在床上的她看到记者就哭了起来。“我的头疼得厉害，躺着难受，坐着也难受，上半身哪儿都疼，脑脊液一从鼻孔滴出，我就浑身打冷战。”王美颤抖地说，她现在说话舌头硬，手握不紧筷子，走路困难，眼睛也看不远。

“如果我去了，两个上学的孩子该咋办啊？”王美哭着说，多亏政府给他们家办了低保，也给许小刚办了五保供养手续，否则他们家会更困难。



项城市付集镇马庄村71岁的老人李荣军：

9月13日，我家1亩多地的玉米被盗光。我的子女在外打工，家里的地由我和老伴两人打理。

眼看着地里的玉米要收了，没想到几乎被盗光。我已经搬到了自家地里居住，看管剩余的玉米，防止再次被盗。

我第一时间报了案，希望警方能尽快抓住偷玉米的贼，追回我的损失。

见习记者 张肇 整理

西华

我市首辆供气消防车“上岗”

□晚报记者 朱东一 通讯员 姚春迎

本报讯 近日，周口市西华县政府斥资120万元购买的一辆WHG5160TXFGQ40型豪沃供气消防车“落户”西华消防大队，这是我市消防部队装备的第一辆供气消防车。

据了解，这辆供气消防车由发电机系、照明系、控制系、储气、充气、抢险专用工具等部分组成，主要用于消防部队战斗员空气呼吸器的补给；空气瓶的检测、检验；大型灾害现场照明等综合性多功能救援。

这辆供气消防车的装备，解决了消防部队呼吸气瓶充气慢的问题，为消防部队“灭大火、救大灾”提供了强有力的保障。

线索提供 李阳

太康

三轮摩托车主肇事逃逸被擒

□晚报记者 张洪涛 通讯员 李孝宇

本报讯 8月25日17时许，太康县交警大队接110指挥中心指令，称在326省道朱口镇发生一起电动三轮车和三轮摩托车相撞事故，有人受伤。

太康县交警大队值班民警迅速赶到事故现场。民警现场了解到，电动三轮车是被三轮摩托车撞翻的，三轮摩托车车主肇事后向东逃逸，受伤的电动三轮车车主经抢救无效于当晚死亡。

太康县公安局随后成立“8·25”逃逸交通事故专案组，经多方勘察，多项证据确定肇事人30岁左右，肇事车是某品牌三轮摩托车。

9月14日下午，有群众举报称朱口镇的李某有重大作案嫌疑。9月15日上午，太康县公安局10余名刑侦、交警人员和朱口镇派出所民警将李某传唤到太康县交警大队。在铁证面前，李某如实交待了肇事逃逸事实。目前，李某以涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

档案

NO.42

姓名：王美
家庭地址：周口市商水县
爱心电话：15138265889